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Vizen es szárazon.
F hónap elején nagy fontos­

ságú ankétet tartottak aföldmive- 
lósiigyi niiii'sztóiiuinban. Maga 
Darányi Ignác/, iöltlmivelésüg.vi 
miniszter elnökölt ezen a szak- 
taiiácskozmányon, amely elé ter­
jesztetten legközelebbi óvek lo 
I yarn műnk ál a ta inak program inját. 
Beszédében a miniszter megelége­
dett öntudattal hivatkozott arra, 
hogy a folyam szabály ozás első és 
legfontosabb részét a Dunának és 
Tiszának hajózhatóvá tételét, 
továbbá a két folyam és számos 
mellékfolyóinak partvidékén az 
ármentesitést befejezték. Most már 
a Duna ős Tisza végleges szabá­
lyozása, a Dráva, Száva, Boga, 
Maros, Olt, és e többi mélymedrii 
folyók szabályozása és az öntöző 
csatornák kiépítése van hátra. Ha­
talmas. impozáns terveket terjesz­
tettek a népes szaklunáoskozinány 
elé ezekre a munkálatokra vonat­
kozólag s a tervek egyhangúlag 
elfogadtattak.

Nagy plánuin akadt már ná­
lunk nagyon sok. A szakminisz­
terek asztalfiókjai teli; vannak

tervekkel, amelynek meg valósítása 
azonban ad graécas ealendes el- 
huzódhntik. Minduntalan másra 
kellelt a pénz én ma ott tartunk, 
hogy dacára annak, hogy meg­
számlálhatatlan milliókat költő,- 
lünk folyamszabályozások ra ét 
ármento:ütések re azok a legtöbb 
helyütt még ma is fölmunkák. 
Jön egy a I ácson vízállás és a 
folyamhajózás sok kilometer hosz- 
szu szakaszokon megakad, jön 
egy magas vizái 'ás es meg egy 
esztendőben sem fordult elő, hogy 
a z o rs 7 á g valamelyik r é s'/ é b e 11 
valamelyik vódgát be ne szakadt 
volna. Hogy messzire ne menjünk 
itt van a íegu'óbhi Rudolfsgnádi 
Katasztrófa, amikor a Tisza árja 
300 méter széles utat vájt maganak 
a millió költséggel épített gáton 
keresztül es sok milliónyi kari 
okozott, kár volt, hogy a föld- 
mivelésiigyi minister ő exellen- 
ciája rá nem mutatott arra 
a könnyelmű és lelkiismeretlen 
nun kára, a mely ly ed a 80-as és 
90 es években a folyamszabályo­
zási munkálatokat végezték. Ebben 
az időszakban építettek ezeket a 
rossz gátakat, ami csak hiányos.

könnyelmű ellenőrzés mellett tör- 
ténhetet meg.

Mindenesetre örömünkre szol­
gát, hogy a földmivelésügyi mi­
niszter ilyen vízépítési munkála­
tokkal foglalkozik. Vízben gazdag 
országunkban természetes köz­
lekedési és öntözési eszközök 
gyanánt kínálkoznak folyóink, de 
nem tudjuk ezeket kellőképpen 
kihasználni. Németország és Frun- 
cziaország, melyek szintén gaz­
dagok hajózható folyókban, ezen 
a téren óriási alkotásokat produ­
káltak, mindazonáltal nem múlik 
el óv, hogy újabb milliókat no 
áldoznának újabb folyószabályo­
zásokra és újabb csatornák nyi­
tására.

Sajnálattal kell konstatálnunk 
azt is, hogy az ankéten megfeled- 
koztok egy'legujabb nagyszabású 
telekről, a Duna-Tiszu közötti ősze- 
kötő csatornáról, amelyek tervei 
már szintén készen vannak a 
kereskedelmi minisztériumban s 
amely ügy már annyira érett 
stádiumban volt, hogy Szeged es 
Osongrád városok, bajbakaptak 
egymással afölött, hogy hol tor­
koljon a csatorna a Tiszába., Ez­
zel a tervvel szoros kapcsolatban
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T A ICA.
A művésznő tolvaja.

--A „Barcs és Vidéke“ eredeti tárcája.
A kávéház terraszán Ítél fiatul újság­

író disk urát. Az egyiknek a haja simára 
van lésül ve a másiké borzas.

A szépen fésült: Szegény Török Inna !
A borzas: Szegény? Mi van vele?
A szépen fésült: Hát nem olvastad ? 

Meglopták és 1300—1400 korona értékű 
ékszert loptak el,tőle.

A borzas "• IVs te az ilyesmit még 
komolyan veszed? Valóban nagyfoka 
naivságról tesz tanúságot.

A szépen fésült : Miért ?
A borzas: Mert a színésznő tolvaja 

nem közönséges tolvaj, síit, nem is tolvaj.
A szépen fésült : Hát ?
A borzas Kellék. A siker kellékei 

közé lartozik. Éppen agy, mint a telt ház, 
meg az imádók egész légiója Tolvaj női­
kül a színésznő éppen úgy nem exisz áHial, 
mint paróka és festék nélkül.

A szépen fésült: Érdekes
A borzas: Figyeld meg, hu valame­

lyik vándorló stár nagyobb városba érke­
zik. a megérkezéserői mindjárt kél hű

kerül a lapokba. Az egyik hir a színházi 
lovaiban van és arról szól, hogy a mű­
vésznő délelőtt megjelent a színházban és 
résztvett a próbán. A másik hir már ren­
dőri hir és arról szól, hogy a művésznőnek 
ellopták az ékszereit. Hogyan lehetséges ez ?

A szépen fésült ; Bizonyára úgy, 
bogy a tolvajok is tudják, hogy vándorló 
stÁrok ékszereket visznek magukkal.

A borzas : Szó sincs róla. Az a szí­
nésznő a tolvaj' éppen úgy magával hozta, 
mint a komornaját.

A szépen lésült: Furcsa passzió tol­
vajjal utazni.

A borzas: Mondtam már, hogy nem 
tolvaj. Vagy ha tolvaj is olyan tolvaj, aki 
mihelyt elvégezte a lopást a rendőrségre 
megy ós — ezt sze it kötelességének tartja 
— elfogatja migát. Nem is tudom, miért 
nevezik tolvajnál:. Nevezhetnék, még pedig 
több joggal, impresszáriónak is.

A s/épun fésült ; Ez mind nagyon 
szép. Török Irma azonban nem vándorló 
stár. Ő állami hivatalnok. A Nemzeti 
Színház Ingja.

A bo.v. is : H a azt hiszed, .-Hndyiszi 
nésznőknek nincsenek tolvajaik? lévedsz! 
Vannak utazó tolvajok, ós ezek a drágái) 
bak, mert csalt egy színésznőnél vállal 
hatnak alkalmazást, vannak azonban helyi 
tolvajok is, akik jóval olcsóbbak, inéi i

több színésznő alkuim ízhatja őket egy- 
szói re. Sőt ezek végzik el a kisebb stá- 
roknál is a lopást, mert azzal kisebb stár 
még nincsen olyan helyzetben, hogy utazó 
tolvajt szerződtessen.

A. sz. f: Aggodalomra tehát nin­
csen ok ?

A. b : A legkevésbbé sem.
A. sz, f : Miért ?
A. b : Mert nem adta mindjárt elő 

a lopott tárgyakat Icy aztán a reklám 
több napra került. Az első nap megírják 
az ékszerek eltűnését. A másod ik nap 
megírják, hogy az ékszerek móg nem 
kerüllek meg, de a tolvajnak már nyomá­
ban vannak. A harmadik napon az a 
hir kerül a lapokba, hogy az ékszerek 
már megkerültek, do a tolvaj még nem.

A sz. f: Ez, azt hiszom, teljesen 
elég. A tolvajra már nincs is szükség.

, A. 1) : Dehogy nincs 1 Mi maradna 
i negyedik napra?

A, sz. f: Ez igaz. De azért ez az 
?-et még som illik rá a le sablonknpta- 
fiidra. Török Irmát akkor rabolták ki, 
amikor ő tárni volt n fővárostól. Az 
üres lakást törték föl ós ott fosztogattak.

A. 1) ; Hogyan ?
A sz. f : Iliit úgy, hogy ami a 

művésznő lakásán történt, nem reklám 
volt, hanem betörés.
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áll a Budapestnél építendő keres­
kedelmi kikötő is.

Forgalmi, közlekedési viszo 
nyaink akkor lesznek ideálisak, 
ha folyamhajózásunkat helyesen 
összefogjuk kombinálni a vasúti 
forgalommal. Éppen ezért szük­
séges különösen az a Hold ön a v ti­
ts utivonnluk kiegészítést*, a Duna 
és a Tisza mentén. Es ha már uj 
vasúti vonalak építéséről van szó, 
kár lenne meg nem emlékezni 
arról, hogy immár égető szükség

Rablás az országúton. Vak
aiorő rablás történt tegnap Polony közsé_ 
határában. Az országúton két vándor 
csavargó megtámadta Szegi Sándor gazda- 
embert, akit földre tepertők, megkötöztek 
és a nála levő 140 korona pénzétől meg­
fosztottak. A rablók elmenekültek. A 
csendőrség folytatja ellenük a nyomozást.

— Gyilkosság. Vasárnap, novem­
ber hó 19-én, a késő esti órákban, rémes 
gyilkosság történt S/.enlgálon. Az egyik 
ttani vendéglőben jó kedvűén nmlatgattak

táncra került a

a törvényhatóság is Jóvá

_ a legények, de mikor a ___ ____
vau olyan vasúti vonalakra, a me- sor, leányok miatt hajba kaptak a legé­
nyek az Alföld nagyobb városait nyele és Dél Mihályi tettlegesen bántal- 
egymással s a Dunával és a Ti-1 mázták. Del Mihály a csendőrségre ment 
szávai nem különben a Dunántúl panaszával, hol a cscndőrőrmesler meg is 
városaival kötik Össze. Aki ma ígérte neki, hogy ügyében azonnal intéz- 
Arádiói, vagy csak akár Szabad- kedni fog, mihelyt a távollevő őrjáratok 
fáról Pécsre akar utazni, annak beérkeznek. Dél Mihály ezzel nyugodtan 
előbb fel kell jönnie Pestre és haza ballagott, de útközben Bertalan János 
csak innen mehet Pécsre. Ugyan- és Cupor N. reá lestek, rárontottak és 
igy vagyunk a fehéráruk kai is. torkon szúrták. Dél Miuály a szenvedett 
Ez az állapot valóban tarthatatlan, sérülés következtében még a helyszínén 
Kő kell építeni a középmagyurur- meghalt. A tettes gyilkosok ellen a vizs- 
szági vasúinkat, melyek nem Bu- gálát folyamatban van. 
dapestre, hanem a vidéki városok — Betörés. A csokonyai körjegyzői 
leié gravi tálnak. Ennélkül csonka "‘ódába nov. 18-án éjjel ismeretlen egyének 
lesz vasúti hálózatunk, bármennyit pávartak betörni, azonban Domián jegyző 
áldozzanak is rá. U zajt észre vette és az illetők látva, hogy

a jegyző felébredt, megléptek. Akár mind
—~ - ........ - össze 20 kor. Az irodába nem hatolhattak

be.
— Megyebizottsági tagok válasz 

lása a mi járásunkban is f. hő 19—20.-án 
I közölt megejtetelt, a következő eredmény

- Eljegyzés. Karbuczky Imre szén- „yel: a barcsi kerületbe Héber Gyula apát
lesi kántortanitó eljegyezte Göndöcs Ilonát pólbános és Kondrát Imre; a darányi kerület 
Barcsról. be: gróf Széchenyi Frigyes, Félezer Ákos,

Személyi hir. Dr. Siklósi Al-1 Targa Dezső; az ist vándi kerületbe; Igei 
bért orvosunk négy heti tanulmányútra I József, Zenianek Károly ; a csokonyai kerü- 
megy, távollétében Dr. Fürdy Jenő klinikai ■ Trinke Sándor, Kíszely László ; a 
orvos helyettesíti. lakócsai kerületbe: Dr. Szilyi Ádám, Bár-

— Babócsa tekintettel a község válí károly, Biró József és Szoö Lajos, 
népének folytonos szaporodására a szülész- Ugy baljuk hogy a barcsi választás érvé- 
nő fizetését 100 koronáról 200 emelték. I nyességét az állítólag előfordult szabály- 
A törvényhatóság jóváhagyta. la lanság miatt, a kisebbségben maradt

« .. . , „ pártok megtámadni készülnek.- A Nagyérdemű koaoneég be- _ Olcsóbb lesz a települési díj
esés tudomására hozzuk Iiol'v u hálok d , y, , _ ’ a I Barcs község érdemes és körültekintő kép-
a kaimaval a feluifizetők névsorát ezentúl viselő testületé, a települési dijakat 20 ko- 
esakis díjazás mellett közöljük. rónáról 10 koronára szálitolta le. Ebbéli

HÍREK.

intézkedését 
hagy la.

— Korcsma és szatócsüzlet
belügyminiszter kimondta, hogy koré 
inaszerü ital mérés, szatócsüzlettel egy |1( 
bőségben nem gyakorolható, Budapest 
székesfővárost kivéve. Szatócsüzlettől vagy 
nás kereskedéstől ajtóval elválasztott kü 

lönhelyiség szolgálhat, korcsmául de az 
italmérési üzletnek az utczára külön ki 
járatának kell lenni.

— Éjjeli csendzavarók. Közsó 
günkben nov. 20-án éjjel Henéri József, 
Holler Ferenc és társai éktelen orditozá-’ 
mellett távoztak lakásukra. Az új éjjeli 
őrök (bakierők) az illetőket csendes haza 
távozásra hívták lel, mire Henézi kihívóan 
visszafelelt ; „hogy a kutyának parancsol­
tok, nem nekem, ti csak bakterok vagytok. 
Lbből az a tanulság, hogy még az éjjeli 
barangolók is kicsinyük Barcs község 
bak (éráit. Pedig ez az uj intézmény na- 
-t.von okos dolog. Igaz, hogy rendőröknek 
íz ilyen lármázok élőit nagyobb a res- 
pektusuk.

— Az uj adókivetési cziklus
I9C8. évben kezdődik az uj adócziklus, a 
nikor tudvalevőleg a következő három 
évre az adókivetést meg kell ejteni. A 
közönség bizonyos idegességei ház elébe 
az uj kivetésnek, az adóreform folytán 
teljes bizonytalanságban van e tekintetben, 
miként, fog a heizet alakulni. Általában 
azt, hiszik, hogy az adókivetés uj alapokon 
fog végbemenni, pedig — illetékes helyen 
szerzett, értesülésünk szerin* — az 1908. évi 
adókivetés egészen a régi alapokon fog 
végbemenői, miután ez máskép nem is 
lehet, mert az uj adójavaslatok már kellő 
időre törvénynyé nem válhatnak, Az 1908. 
évi adókivetés azonban csak az 1908. évre 
bir majd hatálylyal, az 1909. és 1910. évre 
t örténő adómegái lapi lások at az u j adó tör­
vények hatálytalanítani fogják és a pénz­
ügyminisztert felhatalmazzák, hogy 1909- 
ben az uj alapon uj adókivetést ejtsen meg.

~ Egyke“ Az egygyermekrend- 
szer megszüntetését kívánta a nov. 4-én 
megtartott törvényhatósági bizottsági gyű- 
ós.JEvégből kérelmet intézett az alispán ur- 
íoz hogy kiváló tehetségénél fogva hasson

A háztulajdonosáé.
Monaszlerlibe ojtott Bachruchnak 

kellene lennem, hogy híven referáljak 
arról a drága prémről, pilisről és ékszeröl, 
melyet özvegy Schwartz Lipótné asszony 
viselt. Aki nem tud arabusul, az ne be 
szeljen arabusul, mondja a Korán, azért 
nem is ártom magúmat a két tiszteletre 
méltó ur mesterségébe. De ha laikus vagyok 
és a toalettek dolgában, jól ismerem a 
gyakorlati nemzetgazdaság két domináló 
éi lékét, a becsértéket és a kölcsönösszeget, 
s mondhatom, hogy a Schwartzné toalett ja 
megói legalább ötezer forintot, Maga a 
bunda lehetett vagy ezer forint. Istenem 
milyen bunda I A külseje göndőrszürü asz- 
t ritkán, a bélése, hajói láttam, kék rókaprém. 
Határozottén nem merem ezt állítani, néha 
tudom hogy n kék rókák, kiváltképen, 
ha már meg vannak nyúzva, nem nyilat­
koznak és igy nem kell félnem, hogy rám 
cáfoljanak.

Nehogy azt higyje a tisztelt olvasó, 
hogy báli tudósítást Írok, sietek kijelenteni 
horn Schwartz Lipótné asszonyt a vádlottak 
L őjíhi láttam. Mondhatom, nagyon fel 
v it háborodva, amiért pörbe idézték. És 
tetszik tudni, kinek köszönheti ezt a kellő- 
illetlenséget ? A szobalányának. O azok a 
cselédek, azok a cselédek 1 sóhajtozott 
a prémes vádlott, mikor a tárgyalóterembe 
lepett azaz dehogy lépett, bevonult ő

nagysága, büszkén és méltósággal, mint 
Ggy fejedelem asszony.

A bíró : Mi a neve ?
A vádlott: Özvegy Schwartz Lipótné.
— Hány éves ?
Ötven . . . nem, negyven , . . azaz 

. . . dehogy . . ,
— Hát miben állapodunk meg?
Igen, igen, negyven éves vagyok
— Mi a foglalkozása ?
— Háztulajdunosné vagyok.
— Azzal van vádolva, liovy Kovács 

Marit, aki a szobalánya volt, fejbe ütötte 
a szénfogó vassal.

Bocsánat, nikel és nem vas.
— Legyen nikkel. Nos és mit felel 

a vádra?
— Hogy mit felelek ? Ö soka*, nagyon 

sokat egy egész könyvet tudnék Írni róla. 
De nem teszem, nem, mert úgyis tudja 
Mindönki, hogy milyenek a mostani cse- 
edek. Nyelvesek, megbízhatatlanok, köve­

telők, szóval rettenetesek. Igen is rette­
netesek. (Az újságírók felé fordulva.) 
-izekiől tessék cikket iini, ezek rosszabbak 
i szocialisták nál, Százszorta, ezerszerte 
rosszábak: De nem is csoda ha elhízzák 
magukat, mert még a katonaság is póri­
nkat fogja. Aztán ...

— Kérem, csak a dologra /
— Ez mind hozzá tartozik, hiszen 

mondottam, hogy,egy könyvöt tudnék erről 
a dologról irui. Uh, azok a cselédek, azok

a cselédek I Én hála Istennek házlulaj- 
donosné vagyok ....

— Ezt már hallóink.
Igenis, hála Istennek ház tulaj- 

donosnő vagyok s nem tűröm el ennek 
a népségnek a szekatúráját. Nemén. Ké­
rem szépen, leküldöm ezt a lányt az 
Angol királyné bn tetszik tudni, én onnan 
hozatom az ebédet, hát nem elmarad teljes 
egy óra hosszat, amikor csak egy ugrás 
hozzám a vendéglő I

És ezért ütötte fejbe ?
— Ezért is, meg másért isi Sok volt 

már a bögyönben. Elvégre is ón háztulaj 
donosné vagyok. . . ,

— Hagyja el, kérem. . . .
Dehogy hagyom el. Az az én jogos 

ulajdoiioiii, úgy örököltem a férjemtől.
Nem a házat gondoltam én, hanem 

a sok fölös’eges beszédet.
— _ fölösleges? Tessék csak n cg 

keidezni O nagyságától, kedves feleségé­
ül, hogy nem úgy igaz c minden szóról 

-zóra ahogy én azt most itt elmondtam.
A bíró könnyű testi sértésért 40 ko­

ronára Ítéli a vádlottat.
— Megnyugszik az Ítéletben vagy 

apellál ?
Dehogy apellálok. Nem szorultam 

á, mert hála Istennek ház'u'ajdonosné 
vagyok.

Szólt és lefizette nyomban a 40 
loronát.

J



3 Barcs cs X id cue

odii, hogy six egygyermekrondszer me­
gyénkből kiküszölbölve legyen. Az alls 
pén űr igy bizottságot állított össze 
amelynek tagjai népszerű és (elunté 
lyes egyének, kiknek feladatuk lesz a 
megyében dívott egygyemiek rendszer 
meggátlása, illetve azokat ellenőrizni fogják, 
kik e csúfos és erkölcstelen mód segélyével’ 
azon törekszenek, hogy egy gyermeküknél 

legyen. Az ilyenek a törvénytöbb ne
szigorú § §-at sem fogják kikerülni.

A barcsi kereskedni! rész 
vény társaság- 1 drb. részvénye 
eladó. Cim a kiadóhivatalban.

- „Az ágy- második kiadása
Lavedan nagysikerű páros jeleneteinek 
magyar fordításából most jelent meg a 
második bővítőit kiadás, moly a szellemes 
fr.mczia akadémikusnak öt. újabb dialógu­
sával toldotta meg az első kiadásban 
közreadott tizenhét darabot. Ily módon 
összesen 22 jelenet, fogta1 t i tik most már 
a sokkal tartalmasabb második kiadásban, 
a melynek nem utolsó érdekessége az, hoc-y 
meg van benne az Ősbudavári „ Paris ián a" 
legszenzáczósabb műsor darabja, a „Kién 

‘ne va plus“, melynek előadását, ‘ hamis 
priidériábol, Buda Dezső főkapitány annak 
idején egy napra betiltotta Modanuuk se 
keli, hogy az eddig m agy inul még közre 
adott őt uj és eredeti dialógusban is éppen 
úgy sziporkázik a kiváló franezia író pi 
káns szelleinesége, mint a régi tizenhétben 
s a magyar fordítás semmivel se áll mö­
götte a franezia eredetinek. A második 
kiadást is Schimkó Gyula kiadó Budapest, 
VI., Teréz- körút 46.) ’ bocsátotta közre s 
az uj kiadás árát is csak 2 koronában 
szabta meg, noha a kötet jóval vastagabb 
az első kiadásnál.

— „Uj Piíaval ' czimmel fölötte ni 
dekes bűnügyi rogényfüzelok jelentek meg 
Schimkó Gyula budapesti könyvkereskedő 
(VI., Teréz-körút 46.) kiadásában. E ki 
ad vány ok főérdeme az, hogy minden egyes 
füzet külön is teljes egészet képez s a 
legérdekessebb bűnügyi szenzációkat irj.i 
meg. Eddig öt füzet jelent meg, melyek 
nek mór elmei is elárulják az izguló tar 
tál mai A füzetek czimei : A méregkeverő, 
— A párisi érsek meggyilkolása, — Leá­
nyok hóhéra, — A királynő nyakláncza, — 
Carlouclie a párisi rablók királya. Minden 
egyes füzet ára 20 fillér s mindé n köny­
vesboltban kapható, vagy a kiadónál ron 
delhető meg.

A fiatal leányok
ha testileg gyengék, vagy csak múló beteg­
ségben szenvednek is, már régóta bizalom 
mal viseltetnek a SCOTT-félo Emulsió 
ii-áni, mert, fejlődésükre jótékony hálással 
van óz az Ízletes könnyen emészthető

legjobb erösitöszer.
Sei dűlő leányoknak minden 
alkalommal ezt a bevall, kitűnő 
szert kellene használniuk, a 
mikor gyengék, fáradtak és

Az F.muisió vá- kedveiknek, 
sárlásnál —

ereded üveg ára ? K. 50
a halászt — kér­
jük figyelembe

vcnni Kapható a g\ ói yszoi tárakba» 
10-26

november 24
Majdnem minden harmadik 

ember, a mai mohó, a szükséges kereső 
lGt 8yIIlíran megnehezítő korban, ideg 
gyomor vagy szívbajos ; vérszegénységben, 
vyöngeségben v»g.y álmatlanságban szen­
ved. Ahol ezek a beteges állapotok már 
tói merül I ek, ott nem kellene azokat, gyak- 
11111 kupont 1 többször is, a gyarmatkávé 
élvezetével súlyosbítani, a mely mérvadó 
orvosok' és tudósuk kijelentései szerint az 
egészségre hátrányos. Egyéb okok mellett 
gyakran a gyarmatlniv.) idézte elő a fenti 
bajokat. Éppen a családban, ahol az egész­
ségnek alapot kell adni mindnyájuk sz V 
mái-a, nem volna szabad a gyarmalkávét 
kevertioiiül élvezni. A gyarmat kávéhoz 
legjobb pótléknak evek ó1 •« mindenütt a 
Kathreiner-féle Kneipp-maláta kévé bizo­
nyult. Gyermekeknek, betegeknek és üdü­
lőknek egyáltalán nem kellene más kávé­
kat mini mini a tiszta Kn'hreinert, mely 
különleges előállítási módszere révén ma­
ga is a gyarmatkávé izét és zamatját bkja
Lsak arra kell ügyelni a bevásárlásnál, 
hogy a valódi Kathreinert. az eredeti eső 
magokban vegyük

v: ... ...

lOu' • :., Vt 11L- V £IJi I
h#3y a maláta-kávé «ásár- 

Ksth-
l útija
fásánál miűi't kell Önnek a 
reiner« nevei hangsúlyozni ?

Mert különben annak 
az eshetőségnek teszi 
ki magát, hogy kétes 
értéin utánzatot kap, 
mely ti »Kathreiner 
kitüntető,mindenelőnyt 

nélkülöz.

Csakis a
Kathreiner-féle Kneipp -

maláta kávé
üiria, különleges előállítási 
módszere révén, a gyar­
matkávé ízét és zamatját.

átéliúzt.iissi-k azért, Xngvsá^oa 
aszói;v, ;.)l oiüivkc/Atvi; ■ vósni.

V-
hogy a valódi» Jva ill ■■•in vr* f*sn'■ is

í- .

zárt eredi ti c'S Giingok uali liap- %' '■
Ha; u »lx :i ij r. mt.-r •• Áll 1 pp- «ÖS«
múl., 1 Ivn :« 1 nr,.1 tili ÉV Í-V
Kne j|.'I> l'átei ill'Ci . . • -' ■ "i. mmt / '

Vnl.t

KÖZGAZDASÁG.
\ „Hermes“ Magyar Általános Váltóüzlet 

Részvénytársaság Budapest, 
heti jelentése a tőzsdeforga'omról 

és a pénzpiacról.
Budapest, 1907. november hó 21 én,
A tőzde irányzata n lefolyt héten 

ingadozások nik volt alávetve, aszerint, 
amint az amerikai pénzügyi viszonyok 
kibontakozásáról kedvezőbb, vagy kedve­
zőtlenebb hírek érkeztek. A hét első 
napjaiban úgy látszott, mintha az amerikai 
viszonyok annyira kiélesedtek volna, bőgj 
az oltani aranyszükséglet kielégítésére az. 
európai jegybankok további igény bevéte­
lével kell nagyobb mértékben számolni, 
és ennélfogva az. angol és német bank 
kamatláb uj bb felemelése máris elkerül 
leteti* nők látszott, de az amerikai kormány 

átlátván azon veszélyt, mely ezen újabb 
kamat lab felemelések előidézése által elő- 
ilh it, ham iinzó állámjegyckm k kibocsá­
tását h iiároz.'a el, hogy ezen iniézl- ed V 
által a péti/cirku álióí növel ;e, és mi mán 
ez n sol'Íiö esz övtől tényleg enyhülést 
renn budi, a kamatláb felemelések m-y 
Angliában mint Némelországban egye’őre 
elmaradtak. — Ezen ténynek az érték 
papirpiaczra kedvező hatása voll, amen­
nyiben a specn'alió a pénzviszonyoknak

további nyugodt fejlődését remélve vásár- 
ásókat eszközöl, es bár ezek nagymér­

vűnknek korántsem mondhatók, az ár- 
lolyitmok színvonala már azáltal is tartotta 
magát, hogy az eddigi nyugtalanság által 
felidézett eladási hajlandóság sokkal kisebb 
mértében jutott kifejezésre.

Atteive a forgalom egyes részleteire 
h'-e iljülc, hogy ae árfolyamok javulása 
elsősorban az 111 tornát lónál is óriékeknél 
mutat kozott, meiyulc közül különösen az 
ostrák magyar államvasul részvényei voltak 
az érdeklődés előterében, n iután az álla­
mosítási kérdés megint aetu disabb stádi­
umba jutottnak látszik.

dó vevők részéről vásárlások essz­
közöl tol lek salgótarjáni köszénbánya rész­
vényekben, a jelenlegi árfolyam olcsó­
ságára, és a tartósan kedvező szóneon- 
juncturára való toki ii lőttel, továbbá fin inch 
rizshántoló részvényekbnn, miután ezen 
vállalat üzletmenetét kedvezően ítélik meg.

A hazai pénzpiaczou a viszo­
nyok a lefolyt héten is kedvezőbben 
alakultak, amint ez az osztrák magyar 
bank állományának javulásából is kitűnik, 
és ha a pénzintézetek a hitel nyújtásában 
még mindig tartózkodnak, úgy ez nem 
mnyira a pénzszűkének, minI inkább azon 
körülménynek tudható be, hogy a bizalom 
a viszonyok iránt még nem tért vissza 
teljes mértékben.
V hét nevezetesebb árfolyamváltozásai a 

következők voltak :

4 0 q-os magyar koroná­
nov. 14. nov. 21

ját adók 92 30 92.20
Magyar hitel részvény 
Rimamurányi vas­

736.— 736.50

mű részvény
Salgótarjáni koszén hány

509.75 507.50

részvény 555.50 554.50
Osztrák magyar állam-

vasút részvény
Fiumei í izshántológyár

650,75 650.—

részvény 2625.— 2800 —
Ganz és Társa vasöntöde

gyár részvény 2560.— 2640.—
Szemesnek

kell ma lenni, ha túl akarjuk szárnyalni 
versenytársainkat. Az élelmesség nem

á 11
egyébből, minthogy ne késsünk egy pl Ha­

séin, hinein soron kívül vegyük 
igénybe

miiig

helyi lapot, a „Barcs és Vidéke“ hirdetés 
rovatát, mert ott határozottan eredményi 

ó és a hirdető
világ

hirdetéseit itt megtalálja. A hirdető rövid 
dő alatt meggyőződik az eredményről. 

Annak határozottan
v a k n a k

kell lenni, aki nem látja a „Barcs és Vidéke“ 
rohamos fejlődését, ez pedig Világosan 

jellemzi, hogy
a z

ezen lapban megjelenő minden hirdetésnek 
kellő haszna van, Szemesnek áll a világ 

vaknak az
alamizsna!

í\ gspóhi s*2Ü e 'l:és3Üc,
Méz Állást keres.A nn.fzyóitli-mii I- > •önsót -/i F.yy Sfddl >'■- 1 .okomnhil ge’éi"- Iigyvlmélio .ijűnhmi a h i • i- pesx . < kovócs. ki ho».«v.u ideig lag ko/f ll mezőmet. 1 kilo ;<t tngv m i itdomlmn «szolgált zillást peleit m<v 1.20 l.i'jtr- tu : K »■ i '4. Eitii a kiadőluv.

\M-ki |.»nl,..., = , Olcsó jelzálog kölgyorsa:- I -zk lé ét luck I’o u °Oyitrgv kád.v n;• -tor CSOll
Földbirtokra óf szilárd 

any «ágból ópfill házakra »• «'•> fel 
•zázalrkos kamatra «állandó j< '

zongora 300 koronáérl a/.mnnt eladó, Cim a kiadóhivatalban
Mindenki célt ér.ha / apró hit di !ó-d rovatot hs sz­il álja. Vi«lókról In;'« nl-zon'ihl) a Ilii do|ó«d dijat pustabólyglii-n küld ‘iii

Zongora eladó.F.gv hosszú kevés t ha /nAIt .... ... .-zálog kolos int s/cre/ I- leim
Mir bankbi/oma?i\I nyári. Csáki«'
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Köhögés, rekedség
és eínyálkásodás ellen 

gyes és biztos hatásnak

Kgger meüpasztillái
az étvágyat nem 

rontják rg kitűnő f 
ízűek. /

Doboza 1 és 2 kor

B.iroR és Vidék

Éljen 1

november 24
Vidéki megrendelések pontosan és gyorsan eszközöltetnek.

Van szerencse in a n. é. közönsé- 
szives figyelmét felhívni dusun 
felszerelt

cipóra fitáramra.
/ t-(\ I Államid raktáron tarlók férfi és női fűzős

(] gombos és eugos cipőket, minden minőségben
PróbadoboVaVfilk Vj' /te£É| togszebb kivitelű gyermekcipőket valamint ki,

l- .'i ié=i raktár: Egger-mcllrasztillája, vágott, lakk, chevreaux, box női lakcipőket,
|j fekele és színes bőiből.

iiuui/iF« -v'ov...... ctakhamarmeggyógvitott|íi A közönség szives látogatását kérve.
ßpes, VI., Váci korút 17. 6' t kiváló tiszteletiéi

ta]illatú :
BARCSON Kohut Sámuel
BARCSTELEP : Szőnyi Richard |
SZIGETVÁR Visy Sándor (

Salamon Jenő gyónyszcrtái aHhan ' 
—I-, 5* 7 je, .-«ErEirsaEi.:. • -«'"J

D

OLCSÓ ÁRAK

Weis? Sándor
fűszer-rövidáru és cipő-kereskedése.

WPP,

K

t) ?o s s -o f1? a ©iiuL V ti (xVÁ 4ÁÓ ä.X íao 8% w ti

óra, ékszer és látszerész üzlete 
ir E 0 S, S^échénySetér. Takarékpénztári palota.

vlP?L?8F3MBE:.:í**-: •" — „ 4 _ "-• /:v. 'z ■..■ - >. .» >5LL

a legmegbizhatóbb beszerzési forrás legfinomabb ara 11 v női és férfi láncokban, brillant és| 
gyémánt ékszerek, arany jegygyűrűk, eljegyzési ajándéktárgyak, zseb- és fali­

órákban. ( hinaeziist dísztárgyak és evőeszközök.

k ’zemii vegek, orrszoritők a legjobb kristály üvegből, arany, doublé, nickel és cel­
luloid foglalatban, szalon lorgnettek, gyöngyház és teknősbéka csontból, műszernek. | 

színházi és tábori látcsövek, hő, légsulymérők és szeszmérők.

Óra, ékszer és szemüveg javí­
tásokat saját műhelyemben 

gyorsan és pontosan készítek.

I
N
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Régi ezüst és aranytárgyakat készpénzért 
vásári lek vagy uj tárgyakra becserélek.

BfcÄBHKSHEE -. vv■ :::rsst Qt^BEaHEHSK^3,rr?'

y>' :yv-' ■ ' v

v-»-. • ..n.. -^rjTEfi^a* • í
: v.vvóc ÓVÓ t i ;,v-

"v '-o fifiévT^

Hentesek é
Mészárosok!

nöliügés rekedség ói hurut ellen {§# 
nincs Jolii» n r, .:

'-fék

pemetefű CükOt'ltáHÉl X

Vár áldásnál azonban vigyázzunk 
es határozottan RETilY felet kénjük,
II ind ok haszontalan utánzata van
R deboz 63 8ii5;§i*a ^

Csak RETHY-fálst

t —aesaataasiHi
K-rnsj;: nnEMn

magyar szent, korona 
országai vasutas szövetségé­
nek barcsi kerülete rendes 
es pártoló tagjai részére ol­
csóbb és jobb minőségű húst 
kíván biztosítani, felhívjuk a 
mészárosokat és henteseket, 
hogy ajánlataikat 14 napon 
beiül a kerül -fi elnöknél 
nyújtsák be.

A gazdasági bizottság.

VASÚTI MENETREND.
3a i ‘.'ára érkezik:

>

SMBöiSílSSiSSiaiSiS!
Hirdetések jutányos j

áron felvétetnek e lap[ 
kiadóhivatalában.

fogadjunk el! 'Ni M Li M

Pjcsröi . délelőtt 10 óra 30 perez
délután 4 „ 50
este 8 „ 39

Kanizsáról délelőtt 7 , 59
délután 5 „ 18
este 8 12

P 'cé.szról délelőtt iO ,. 53
este 8 „ 05

So nogy-Szobbröl délben 12 „ 30
este 9 „ —

Kaposvárról délelőtt 8 w 02
este 7 M 50 „

Barcsról indul;

f v :sro reggel 7 óra 35 perez
délután 1 „ 20
délután 6 „ 5

Kpiizsára réggé 1 4 „ 43
V délelőtt 8 „ 40
M délelőtt 11 n 8
y, este 9 „ 50

Pakráczra délelőtt 8 „ 10
este ö M 29

Somogy Szobbra retrucl 4 „ 15
délután 1 » 30

Kaposvárra reggel 3 „ 18
este R . 34

Színűim felé közlekedő motorvonat induz
reggel 2 óm 30 p ere

délelőtt 11 ■ 50
kuzik reggel 7 „ 59

’este 9 20

Nyom Szilágyi György könyvnyomdájában


